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    Nem volt bátor cselekedet, nem volt szép, s?t undorítóan kisstíl? és gonosz akció volt.

Egy ember belehalt, tucatnyi megsérült. De mégis történelmi cselekedet volt, amit?l nem lehet elvitatni azt a tényt,
hogy els? lett a válaszcsapások sorában. És most már az is biztos, hogy mindkét oldalról lesznek válaszok és
viszontválaszok.

Ez is a véres Londonban történt, ahol egy 48 éves fehér, európai férfi furgonjával belehajtott az éjféli imádkozásból
hazafelé tartó muszlimok tömegébe, miközben egy szemtanú szerint azt kiabálta, „minden muszlimot megölök!”
Amikor a magas, er?s testalkatú férfit a mecsetb?l hazainduló emberek a földre fektették, azt kiabálta, „Öljetek
meg, öljetek meg!”, de nem ölték meg, hanem legalább fél óráig tartották így, amíg átadták a kiérkez?
rend?rségnek.

A töketlen, az események után reménytelenül kullogó nyugat-európai politikusok és rendfenntartók a sorozatos
szörny? mészárlásokat, autós gázolásokat illet? tehetetlenségükkel félelemben és reménytelenségben tartják a
közvéleményt. Mindenütt Nyugat-Európában. Csupán id? kérdése volt – ez több helyütt már sokszor elhangzott,
például az Echo TV Sajtóklubjában –, hogy a rendfenntartókkal és a liberális politikai rezsimekkel elégedetlen
európai ?slakosok mikor veszik a kezükbe a dolgok irányítását, mikor csúsznak ki a rendfenntartók kezéb?l az
események, mikor történik meg az els? önbíráskodás.

Megtörtént, most már ennek id?pontját és helyszínét is tudjuk: London, 2017. június 19., nem sokkal éjfél után.
Nemrég egy tanulságos fölmérés készült. A washingtoni székhely? Pew Research Center június 15-én adta ki
legfrissebb, európai témákat feldolgozó kiadványát. A tanulmányban, amelyr?l a 888.hu adott számot, szó esik az
Európai Unió megítélésér?l, jelenér?l és jöv?jér?l. Az egyik kérdés szerint az uniós polgárok átlag 74 százaléka a
migráció kezelését az EU helyett inkább saját kormányára bízná. Még megdöbbent?bb a másik kérdésre adott
válaszok eredménye: az uniós polgárok 66 százaléka elégedetlen azzal, ahogy az EU a bevándorlás jelenségét
kezeli. Az átlagnál messze elégedetlenebbek a görögök (91 százalék), az olaszok (81 százalék), a svédek (78
százalék), vagyis ahol a migráció jelensége a legnyomasztóbb. Még az agymosott németek (59 százalék) és a
szivárványszín? multikultiban füvez? hollandok (52 százalék) többsége is elégedetlen.

Az általános elégedetlenség azonban továbbra sem képes érdemben befolyásolni a fejleményeket. Most egy
magányos harcos a cselekvés mezejére lépett, és átvéve az iszlám radikálisok harci technikáját, teherautóval
gázolt le ártatlanokat. A teherautó fegyverként való hasznosítása az iszlám radikálisok nevéhez f?z?dik, de fél?,
hogy általánosan használt harci eszközzé válik, ha az európai uniós közgondolkodás nem változik meg miel?bb.
Márpedig meg kell változzon, mert az Iszlám Állam hívei ilyen üzeneteket küldenek szerteszét: „Ó, muszlim
testvéreim, fel kell ébredjetek, a háború most kezd?dött a saját utcáitokon, a saját mecsetetek el?tt.
Hozzátartozóitokat megölhetik, n?véreiteket megtámadhatják!”

Ez a merénylet erkölcsi alapot teremtett az iszlám radikálisok számára a bosszúra. És az esetleges bosszú majd
erkölcsi alapot teremt egy még keményebb válaszcsapásra. Eközben az EU legf?bb gondja, hogy a migránsok
hadát befogadni vonakodó országokat miként büntesse meg. Agyrém? Agyrém. És ahol a józan politika véget ér,
ott elkezd?dik a háború.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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